
J−9

J
油
圧
シ
リ
ン
ダ

7MPa用　油圧シリンダ（複動両ロッド形）（HC1ｰW）φ40～φ100

■形式説明

HC1ｰWDｰ40×100ｰLB（ーA）
配管ポートの位置
　無：上（標準）　 A：右
　B：下　　　　C：左
取付形式　LB：フート形
　　　　　FA：ロッド側フランジ形
　　　　　TA：ロッドトラニオン形
　　　　　TC：センタトラニオン形
ストローク
シリンダ内径
クッション有無
　A：両側クッションなし
　B：ロッド側クッション付
　C：ヘッド側クッション付
　D：両側クッション付
複動両ロッド形

形式
記号

HC1ｰW※ｰ40×※ｰLB

HC1ｰW※ｰ50×※ｰLB

HC1ｰW※ｰ63×※ｰLB

HC1ｰW※ｰ80×※ｰLB

HC1ｰW※ｰ100×※ｰLB

80

97.5

115

142

160

A

60

75

90

114

130

B

50

60

70

85

95

C

44

55

65

84

100

D

196

226

268

296

324

E

38

44

51

56

66

F

10

12

14

14

16

H

10

11

13

15

17

J

33

38

40

43

53

K

12

14

14

16

17

L

33

38

45

48

50

M

20

25

31.5

40

50

R

20

24

30

38

48

d（h7）

25

30

35

40

55

N

3

3

4

4

6

ℓ

24

26

28

29

31

Q

54

62

76

88

92

S

13

14

16

20

20

T

9

11

13

15

17

U

71

82

91

99

119

W

262

302

348

382

430

X

M 8

M  8

M  8

M12

M12

Y

M6

M6

M6

M6

M6

Z

22

24

25

26

28

V

2

2

3

3

3

k

Rc¼

Rc⅜

Rc½

Rc¾

Rc¾

P

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

G

（単位：㎜）

形式
記号

HC1ｰW※ｰ40×※ｰFA

HC1ｰW※ｰ50×※ｰFA

HC1ｰW※ｰ63×※ｰFA

HC1ｰW※ｰ80×※ｰFA

HC1ｰW※ｰ100×※ｰFA

95

117

142

175

195

A

60

75

90

114

130

B

77

97

116

145

165

C

44

55

65

84

100

D

61

70

77

83

101

E

10

12

14

16

18

F

40

50

60

70

80

H

12

14

14

14

15

J

130

150

180

200

210

K

22

26

28

30

33

L

33

38

45

48

50

M

20

25

31.5

40

50

R

20

24

30

38

48

d（h7）

25

30

35

40

55

N

3

3

4

4

6

ℓ

24

26

28

29

31

Q

54

62

76

88

92

S

13

14

16

20

20

T

9

11

13

15

17

U

71

82

91

99

119

W

262

302

348

382

430

X

M 8

M  8

M  8

M12

M12

Y

M6

M6

M6

M6

M6

Z

22

24

25

26

28

V

2

2

3

3

3

k

Rc¼

Rc⅜

Rc½

Rc¾

Rc¾

P

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

G

（単位：㎜）

■仕　様

最 高 使 用 圧 力 MPa

最 低 作 動 圧 力 MPa

使 用 速 度 範 囲 ㎜/s

使 用 温 度 範 囲 ℃

7

0.45以下

8～300

－15～80

■ストロークの許容差

ストローク

許容差

100以下

＋0.8
0

100～250

＋1.0
0

250～630

＋1.25
0

630～1,000

＋1.4
0

1,000～1,600

＋1.6
0

■外観寸法図

LB（フート形）

FA（ロッド側フランジ形）

B
C
A

φ
H

エアー抜きねじZ

VLM
E
Q FN N

D B

M

 2ーP

G クッション調整ねじY

4－φU
k＋ストローク W＋ストローク

k＋ス
トロークS＋ストローク

X＋（ストローク×２）

T T

J

G

エアー抜きねじZ

J FM
K

FJ

C
A

H
B

M

2ーP

G
クッション調整ねじY

4－φU E＋ストローク K＋ストローク
S＋ストローク

W＋ストローク
ｋ＋ストローク

X＋（ストローク×２）

φ
d

W
N Q

L

T

H

T

G

H NVL

D
B

φ
R

φ
d

φ
R

φ
R

φ
d

ℓ ℓ

ℓℓ

φ
d

記号
内径

A
B
C
D
E
F

40 50 63 80 100名
称

ナ
ッ
ク
ル
ブ
ラ
ケ
ッ
ト

G
H
J
K
R

u（H8）
使 用
ボルト

40 50 63 80

M16×40

ナ
ッ
ク
ル
ブ
ラ
ケ
ッ
ト

A
B
C（f8）
D
E
A
B
C
D
d（H8）
E
F
H
K
L（F8）
M
ℓ
A
B
C（約）
D

40

M16×1.5

M16×1.5

50

M20×1.5

M20×1.5

63

M24×2

M24×2

80

M30×2

M30×2

100

M42×3

M42×3

ブ
ラ
ケ
ッ
ト
ピ
ン

ナ

　
ッ

　
ク

　
ル

ロ
ッ
ク
ナ
ッ
ト

番号
1
2
3
4
5

部 品 名

シリンダチューブ
ヘ ッド カ バ ー
ロ ッド カ バ ー
ロ ッド シ ー ル
ス ク レ ー バ

番号
6
7
8
9
10

部 品 名
ピストンロッド
ピ ス ト ン
クッションリング
タ イ ロ ッ ド
六 角 ナ ッ ト

番号
11
12
13
14
15

部 品 名
座 金
止 め ね じ
O リ ン グ
ピストンシール
六 角 ナ ッ ト

番号
16
17
18
19
20

部 品 名
クッションバルブ
O リ ン グ
鋼 球
ス プ リ ン グ
シールワッシャ

番号
21
22
23

部 品 名
チェックバルブ
空 気 抜 き
鋼 球

使用部位
シリンダ内径 40 50 63 80 100

SKY－20
1個

SDR－20
1個

JIS B 2401－G40
2個

SKY－30
2個

JIS B 2401－P3
※
W8
※

SKY－25
←

SDR－25
←

JIS B 2401－G45
←

SKY－40
←
←
←
←
←

SKY－31.5
←

SDR－31.5
←

（特）JIS B 2401－G58
←

SKY－53
←
←
←
←
←

SKY－40
←

SDR－40
←

JIS B 2401－G75
←

SKY－71
←

JIS B 2401－P6
←
W12
←

SKY－50
←

SDR－50
←

JIS B 2401－G95
←

SKY－85
←
←
←
←
←

番
号

ロッドシール

スクレ ー バ

ピストンシール

チェックバルブ

④

⑤

⑬

⑭

⑰

⑳

シリンダチューブ部
Oリ ン グ

クッション部
Oリ ン グ

（注）※印：両側クッション付は2個、片側クッション付は1個、クッションなしは不要です。

記号
内径名

称

記号
内径名

称

100

■使用するパッキン、Oリング等一覧表

■付属品

■内部構造図および予備品一覧表

（単位：㎜）

44
60
19
9
12
22

55
75
27
11
14
24

65
90
30
13
16
27

84
114
36
15
20
35

100
130
48
17
24
50

37
57
40
19
20
16
M8×25

41
63
50
23
22
18

M10×30

46
71
60
28
25
20

M12×35

60
90
70
31
30
25

M14×35

80
120
80
34
40
35

78
70
16
2.5
4
75
60
16
28
13

28
22
5
20
16.2
4

24
27.7
10

95
86
18
2.5
4.5
80
63
17
32
16

33
24
5
24
20.3
4

30
34.6
12

112
102
20
2.5
5
85
67
20
38
16

38
27
8
30
24.4
5

36
41.6
14

140
128
25
3
6

105
85
25
46
22

43
32
10
38
30.5
5

46
53.1
18

160
148
35
4
6

140
113
32
56
30

60
41
14
48
43
7

65
75
25

ナックルブラケット HCｰA1ｰ※
ナックルブラケット 径

ナックル HCｰB2ｰ※
ナックル 径

ロックナット HCｰN1ｰ※
ロックナット 径

ブラケットピン HCｰC1ｰ※
ブラケットピン 径

1 2345 6 78 9101112 1313 1414
15

16

17

18

19

20

21

22

23

EB
A

φ
C

CI

CI

2ーDきりとおし

CK

A
B
F 10

H

φ
L
φ
M

φ
D

Ed

R

A B

A
C

B
G
F E

H

φ
Jぬ
す
みφK座ぐり深２

Dきりとおし

φU

BD

C

A

ℓ



J−10

J
油
圧
シ
リ
ン
ダ

形　　　式
A

記　　　　　号

HCｰC1ｰ40

HCｰC1ｰ50

HCｰC1ｰ63

HCｰC1ｰ80

HCｰC1ｰ100

78

95

112

140

160

70

86

102

128

148

16

18

20

25

35

2.5

2.5

2.5

3

4

4

4.5

5

6

6

B D EC
（f8）

形　　　式
A

記　　　　　号

HCｰN1ｰ40

HCｰN1ｰ50

HCｰN1ｰ63

HCｰN1ｰ80

HCｰN1ｰ100

24

30

36

46

65

27.7

34.6

41.6

53.1

75

10

12

14

18

25

B DC
（約）

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

■外観寸法図

（単位：㎜）

（単位：㎜）

ブラケットピン・HCｰC1ｰ※
径
ブラケットピン

ロックナット・HCｰN1ｰ※
径
ロックナット

BD

C

A

EB
A

φ
C

CI

CI

2ーDきりとおし

形式
記号

HC1ｰW※ｰ40×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ50×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ63×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ80×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ100×※ｰTA

109

135

160

180

225

A

69

85

98

118

145

B

60

75

90

114

130

C

67

81

94

116

141

D

20

25

31.5

31.5

40

E

2

2.5

2.5

2.5

3

F

20

25

31

31

40

H

60

68

74

82

97

J

22

26

28

30

33

L

33

38

45

48

50

M

20

25

31.5

40

50

R

20f8

24

30

38

48

d（h7）

25

30

35

40

55

N

3

3

4

4

6

ℓ

24

26

28

29

31

Q

54

62

76

88

92

S

13

14

16

20

20

T

22

28

34

34

44

U

262

302

348

382

430

X

M 8

M  8

M  8

M12

M12

Y

M6

M6

M6

M6

M6

Z

22

24

25

26

28

V

2

2

3

3

3

k

Rc¼

Rc⅜

Rc½

Rc¾

Rc¾

P

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

G

（単位：㎜）

形式
記号

HC1ｰW※ｰ40×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ50×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ63×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ80×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ100×※ｰTC

109

135

160

180

225

A

69

85

98

118

145

B

60

75

90

114

130

C

67

81

94

116

141

D

20

25

31.5

31.5

40

E

2

2.5

2.5

2.5

3

F

20

25

31

31

40

H

106

121

139

151

160

J

12

12

16

20

17

K

22

26

28

30

33

L

33

38

45

48

50

M

20

25

31.5

40

50

R

20

24

30

38

48

d（h7）

25

30

35

40

55

N

3

3

4

4

6

ℓ

24

26

28

29

31

Q

54

62

76

88

92

S

13

14

16

20

20

T

30

38

44

48

58

U

262

302

348

382

430

X

M 8

M  8

M  8

M12

M12

Y

M6

M6

M6

M6

M6

Z

22

24

25

26

28

V

2

2

3

3

3

k

Rc¼

Rc⅜

Rc½

Rc¾

Rc¾

P

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

G

（単位：㎜）

（単位：㎜）

（単位：㎜）

（単位：㎜）
形　　　式

A

記　　　　　　　　号

HCｰA1ｰ40

HCｰA1ｰ50

HCｰA1ｰ63

HCｰA1ｰ80

HCｰA1ｰ100

8×25

10×30

12×35

14×35

16×40

44

55

65

84

100

60

75

90

114

130

19

27

30

36

48

9

11

13

15

17

12

14

16

20

24

22

24

27

35

50

37

41

46

60

80

57

63

71

90

120

40

50

60

70

80

19

23

28

31

34

20

22

25

30

40

16

18

20

25

35

B C D E F H J K R U
（H8）

TAｰA
ｰ※×※G

（単位：㎜）
形　　　式

A

記　　　　　　　　　　号

HCｰB2ｰ40

HCｰB2ｰ50

HCｰB2ｰ63

HCｰB2ｰ80

HCｰB2ｰ100

75

80

85

105

140

60

63

67

85

113

16

17

20

25

32

28

32

38

46

56

13

16

16

22

30

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

4

4

5

5

7

28

33

38

43

60

22

24

27

32

41

20

24

30

38

48

5

5

8

10

14

16.2

20.3

24.4

30.5

43

B C D E F H ℓMK L
（F8）

d
（H8）

■外観寸法図

TA（ロッドトラニオン形）

TC（センタトラニオン形）

ナックルブラケット・HCｰA1ｰ※
径

ナックル・HCｰB2ｰ※
径

ナックルブラケット

ナックル

R

A B

A
C

B
G
F E

H

φ
Jぬ
す
みφK座ぐり深2

Dきりとおし

φU

C

45
°

K

A
B
F 10

H

φ
L
φ
M

φ
D

Ed

□C
BH H
A

φ
E

φ
d

MN NVLMU
L

2－エア抜きZ
2ーP

G

F

クッション調整ねじY ヘッド側

k＋ストローク

S＋ストローク
X＋（ストローク×2）

φ
d

J TT

G

Q

DC

C
BH H
A

φ
dφ
E

MN V NLML

2－エア抜きZ
2ーP

G

2ークッション調整ねじY

K＋ストローク
X＋（ストローク×2）

J＋ストローク/2

φ
d

TT
G

Q

K＋ストローク/2 K＋ストローク/2
U

F

ℓ ℓ

ℓℓ

ℓ

φ
R

φ
R



J−11

J
油
圧
シ
リ
ン
ダ

形　　　式
A

記　　　　　号

HCｰC1ｰ40

HCｰC1ｰ50

HCｰC1ｰ63

HCｰC1ｰ80

HCｰC1ｰ100

78

95

112

140

160

70

86

102

128

148

16

18

20

25

35

2.5

2.5

2.5

3

4

4

4.5

5

6

6

B D EC
（f8）

形　　　式
A

記　　　　　号

HCｰN1ｰ40

HCｰN1ｰ50

HCｰN1ｰ63

HCｰN1ｰ80

HCｰN1ｰ100

24

30

36

46

65

27.7

34.6

41.6

53.1

75

10

12

14

18

25

B DC
（約）

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

■外観寸法図

（単位：㎜）

（単位：㎜）

ブラケットピン・HCｰC1ｰ※
径
ブラケットピン

ロックナット・HCｰN1ｰ※
径
ロックナット

BD

C

A

EB
A

φ
C

CI

CI

2ーDきりとおし

形式
記号

HC1ｰW※ｰ40×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ50×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ63×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ80×※ｰTA

HC1ｰW※ｰ100×※ｰTA

109

135

160

180

225

A

69

85

98

118

145

B

60

75

90

114

130

C

67

81

94

116

141

D

20

25

31.5

31.5

40

E

2

2.5

2.5

2.5

3

F

20

25

31

31

40

H

60

68

74

82

97

J

22

26

28

30

33

L

33

38

45

48

50

M

20

25

31.5

40

50

R

20f8

24

30

38

48

d（h7）

25

30

35

40

55

N

3

3

4

4

6

ℓ

24

26

28

29

31

Q

54

62

76

88

92

S

13

14

16

20

20

T

22

28

34

34

44

U

262

302

348

382

430

X

M 8

M  8

M  8

M12

M12

Y

M6

M6

M6

M6

M6

Z

22

24

25

26

28

V

2

2

3

3

3

k

Rc¼

Rc⅜

Rc½

Rc¾

Rc¾

P

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

G

（単位：㎜）

形式
記号

HC1ｰW※ｰ40×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ50×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ63×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ80×※ｰTC

HC1ｰW※ｰ100×※ｰTC

109

135

160

180

225

A

69

85

98

118

145

B

60

75

90

114

130

C

67

81

94

116

141

D

20

25

31.5

31.5

40

E

2

2.5

2.5

2.5

3

F

20

25

31

31

40

H

106

121

139

151

160

J

12

12

16

20

17

K

22

26

28

30

33

L

33

38

45

48

50

M

20

25

31.5

40

50

R

20

24

30

38

48

d（h7）

25

30

35

40

55

N

3

3

4

4

6

ℓ

24

26

28

29

31

Q

54

62

76

88

92

S

13

14

16

20

20

T

30

38

44

48

58

U

262

302

348

382

430

X

M 8

M  8

M  8

M12

M12

Y

M6

M6

M6

M6

M6

Z

22

24

25

26

28

V

2

2

3

3

3

k

Rc¼

Rc⅜

Rc½

Rc¾

Rc¾

P

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

G

（単位：㎜）

（単位：㎜）

（単位：㎜）

（単位：㎜）
形　　　式

A

記　　　　　　　　号

HCｰA1ｰ40

HCｰA1ｰ50

HCｰA1ｰ63

HCｰA1ｰ80

HCｰA1ｰ100

8×25

10×30

12×35

14×35

16×40

44

55

65

84

100

60

75

90

114

130

19

27

30

36

48

9

11

13

15

17

12

14

16

20

24

22

24

27

35

50

37

41

46

60

80

57

63

71

90

120

40

50

60

70

80

19

23

28

31

34

20

22

25

30

40

16

18

20

25

35

B C D E F H J K R U
（H8）

TAｰA
ｰ※×※G

（単位：㎜）
形　　　式

A

記　　　　　　　　　　号

HCｰB2ｰ40

HCｰB2ｰ50

HCｰB2ｰ63

HCｰB2ｰ80

HCｰB2ｰ100

75

80

85

105

140

60

63

67

85

113

16

17

20

25

32

28

32

38

46

56

13

16

16

22

30

M16×1.5

M20×1.5

M24×2

M30×2

M42×3

4

4

5

5

7

28

33

38

43

60

22

24

27

32

41

20

24

30

38

48

5

5

8

10

14

16.2

20.3

24.4

30.5

43

B C D E F H ℓMK L
（F8）

d
（H8）

■外観寸法図

TA（ロッドトラニオン形）

TC（センタトラニオン形）

ナックルブラケット・HCｰA1ｰ※
径

ナックル・HCｰB2ｰ※
径

ナックルブラケット

ナックル

R

A B

A
C

B
G
F E

H

φ
Jぬ
す
みφK座ぐり深2

Dきりとおし

φU

C

45
°

K

A
B
F 10

H

φ
L
φ
M

φ
D

Ed

□C
BH H
A

φ
E

φ
d

MN NVLMU
L

2－エア抜きZ
2ーP

G

F

クッション調整ねじY ヘッド側

k＋ストローク

S＋ストローク
X＋（ストローク×2）

φ
d

J TT

G

Q

DC

C
BH H
A

φ
dφ
E

MN V NLML

2－エア抜きZ
2ーP

G

2ークッション調整ねじY

K＋ストローク
X＋（ストローク×2）

J＋ストローク/2

φ
d

TT
G

Q

K＋ストローク/2 K＋ストローク/2
U

F

ℓ ℓ

ℓℓ

ℓ

φ
R

φ
R


